
Ata da 1ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência solicitou a 1º secretária 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão.  Em seguida o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin boa noite Boa noite senhor presidente 

senhores vereadores da Casa, boa noite a todos, uso a tribuna somente para desejar boas 

vindas a todos os vereadores quero falar que esse ano com certeza nós vamos ter mais 

trabalho que no ano passado, pois será um ano de política peço a compreensão de todos 

para que comecemos logo a discussão para que tenhamos uma boa vizinhança no mais é 

só. Com a palavra o vereador José Nilton Moretto, cumprimento os vereadores, 

presidente da mesa, senhoras vereadoras, ouvintes de casa, assessoria de imprensa 

,nosso assessor jurídico, desejo a todos nós um bom ano que seja um ano de harmonia, 

com educação como foi no ano passado e pedir a Deus que nos proteja, vai ser um ano 

mais difícil, o Brasil continua numa grande crise e nós temos que achar o nosso 

caminho e seguir em frente, desejo a todos os colegas um bom ano, muito obrigado. 

Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite a todos uma palavra hoje 

aqui presidente porque eu queria pode falar sobre projeto do Fethab no mês 4 esse 

projeto tramitou aqui na casa e tinha um membro da casa que disse que a cada 90 dias 

apresentaria as contas para nós e o membro da Casa estava infelizmente no lugar do 

Marcelo que era o Branco nós ficamos sem ninguém lá dentro Então nós não temos 

nenhuma explicação de como foi usado esse dinheiro do Fethab com o mau tempo a 

chuva que o povo cobra mesmo de verdade como não temos hoje depois da ação, não é 

puxando o saco do Marcelo mas depois que o Marcelo saiu parou tudo, as ruas, Rua 

Uruguai, a rua lá de cima, Rua Industrial nós não temos mais máquinas arrumando aqui 

dentro da cidade no setor madeireiro setor industrial o povo fica cobrando Fethab eu 

quero pedir para o senhor que passa um requerimento em nome da bancada PMDB para 



que traga para nós o extrato bancário oque foi recebido e o que foi pago, é só o que nós 

precisamos saber para dar uma explicação para a população que pede, muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, também nobres vereadores quero 

desejar um bom ano de trabalho a todos e também vereador Ademir dizer que amanhã 

será feito esse requerimento em nome da bancada do PMDB requerendo informações 

para que assim o faça de fato, o executivo deveria ter prestado esclarecimentos então 

será feita esta cobrança amanhã fazendo um requerimento já podem passar para assinar 

para que possa ser encaminhado na quarta-feira no primeiro horário, quero aqui ressaltar 

aos nobres vereadores a importância da união referente a busca e conquistas e umas das 

conquistas que eu venho ressaltar é o valor um milhão de reais que nós conseguimos 

através de uma articulação política no qual o nosso município foi contemplado então 

ressalta a importância estarmos unidos para buscar recursos a serem investidos em 

nosso município com certeza é um recurso já garantido pelo Incra segundo Aldair chefe 

adjunto com o Bosco lá do Incra ressaltou que em março já estará o recurso todo na 

conta para que a prefeitura comece a executar as obras lembrando da importância deste 

recurso para construção de pontes no Assentamento Ena o qual viabiliza e melhora a 

passagem tanto das pessoas que residem no Assentamento Ena quanto das pessoas que 

querem ir ao assentamento e também hoje aqui falar aos nobres vereadores que eu fui 

procurado pela associação da Entre Rios, acho que vocês viram hoje vídeo passando 

pela internet me mandaram fotos e também a associação veio me procurar para quê nós 

possamos sentar ponto executivo para chegar num acordo numa melhoria para eles 

sabemos das dificuldades tem caído muita chuva as chuvas têm dificultado o trabalho 

mas de alguma forma preciso ser feito algo para eles lá também pois eles também 

ajudam no orçamento no recurso aqui para o nosso município, como eles já adiantaram 

é mais fácil eles virem investir em gastar em nosso município do que no próprio 

município deles Nova Ubiratã então nós precisamos dar acesso a eles em breve eles me 

mandarão um ofício requerendo aos nobres vereadores que participem desta reunião 

para que possamos chegar há uma solução achar alguma melhoria para eles também. E 

por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do       

Projeto de Lei nº 001/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos 

financeiros à Associação dos Acadêmicos de Feliz Natal – MT, sob a forma de 

contribuição, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 

001/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 002/2018, Autoriza o 

Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Entidade Filantrópica do 



município – APAE, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 

002/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 003/2018, Autoriza o 

Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Associação da Sociedade 

Civil de Interesse Público ACOAF – Associação Comunitária de Orientação e 

Aprendizagem ao Adolescente de Feliz Natal – MT, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 003/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação Final, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei nº 004/2018, Declara de Utilidade Pública e autoriza o Poder Executivo 

Municipal conceder auxílio financeiro à Associação Frei Miguel Bottacin de Apoio ao 

Idoso, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 004/2018, 

para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. Solicito a 

1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 005/2018, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Associação Comunitária Cultural e 

Folclórica de Feliz Natal/MT, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto 

de Lei nº 025/2017, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e 

Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 
 

 


